HARVEL N—vyoryu—X BEE40mm

P=LURAY4D | §9—270X [RB-2N] ETJ"EJEE L5t PR — —

7I:I“JZ [RB-BN] 7D~Jx [RB_BN] (Hif82001 ~ [FHEBLCPRWE T )
EVBN 54 0vX [RB-4N] EVB S54+50vX [RB-4N] 5
Z27>h5— [RB-5N] d ZF7>h5=" [RB-5N] :
EVBN - 900~1500 - C-D-W EVB - 900~1700 - C-D-W - H |
wERs O UitiE SRR T—LLREALT Bmies vzl TR REREs ¥ (12570) F—LBLT
ERFAMAR o xrvwo— wmeeN) Gos—mimzenpowNe sy 20+ A 7Y 3 AT ERGR e B i T e Tt I o WP APZE= P2 S B T
U\él/& - ~ 900 |~ 1000 | ~ 1100 | ~ 1200 | ~ 1300 | ~ 1400 | ~ 1500 900 ~ 1500 U;f - 900 |~ 1000] ~ 1100| ~ 1200 |~ 1300| ~ 1400 | ~ 1500| ~ 1600 | ~ 1700| [ 2% ~ 1000 |1001 ~ 1250}1251 ~ 1500} 1501 ~ 1700
LR W R | A 2EW | eatiigs | A Babiiee | A | et | AR | geathiigs
~900 | 70500 76300] 86,100| 96500]108,100 119,600 131,700 6 | 7200 ~900 | 81200 87.800| 97,500 111,100 124,500 | 137,700 | 151,600 [ 160,400 [ 169.100] [ 7 | 8400 | 7 | 8400 | 7 | 8400 7 | 8400
1000 | 70500] 76.300| 86.100] 96500 [108.100]119.600 [ 131,700 8 | 9600 1000 | 81.200| 87.800| 97,500 (111,100 124500 | 137,700 | 151,600 | 160.400 | 169.100| [ 8 | 9600 8 | 9600 8 | 9600 | 8 | 9600
1100 | 77550| 83930 94.710]106,150 [ 118910131560 | 144,870 8 | 9600 1100 | 89.320| 96580(107,250 122210 136950 | 151,470 | 166,760 | 176,440 [ 186.010| |8 | 9600 8 | 9600 8 | 96001 8 | 9600
1200 | 84600| 91560103320 115800 120,720 | 143520 | 158,040 8 | 9600 1200 | 97440105360 | 117,000 | 133:320 | 149,400 | 165,240 | 181,920 | 192480 [202920| |8 | 9600 8 | 9600 | 8 | 9600 | 8 | 9600
1300 | 91650] 99,190 |111,930]125450 [ 140530155480 [ 171,210 10 [ 12000 1300 [105560 | 114,140 | 126,750 | 144,430 [ 161,850 | 179,010 [ 197,080 | 208520 [ 219.830| [ 9 [10800 | 9 10800 | 9 [10800 | 9 [10:800
1400 | 98.700(106,820 | 120540 135,100 [ 151,340 | 167.440 | 184,380 10 [ 12000 1400 [113680]122920 | 136500 | 155,540 [ 174,300 | 192,780 [ 212240 | 224,560 [ 236,740 | [ 9 [10800 | 9 10800 | 9 [10800 | 9 |10:800
1500 [105,750 | 114,450 | 129,150 | 144,750 | 162,150 | 179.400 [ 197550 10 [ 12000 1500 [121,800] 131,700 | 146250 | 166,650 | 186,750 | 206,550 | 227,400 | 240600 [ 253650| [ 9 [10800 | 9 10800 | 9 [10800 | 9 [10:800
1600 | 112,800 | 122,080 137,760 | 154,400 | 172,960 | 191,360 | 210,720 12 | 14400 1600 120,920 | 140,480 | 156,000 | 177,760 | 199,200 | 220,320 | 242560 | 256,640 | 270560 | [ 10 [ 12000 | 10 | 12,000 [ 10 [ 12000 | 10 [12000
1700 |119.850 | 129,710 146,370 | 164,050 | 183,770 | 203,320 | 223890 12 [ 14400 1700 138,040 | 149,260 | 165,750 | 188,870 | 211,650 | 234,090 | 257,720 | 272.680 | 287.470| [ 10 [ 12000 | 10 [ 12,000 [ 10 12000 | 10 [12000
1800 126900 | 137,340 154,980 | 173,700 | 194,580 | 215,280 | 237,060 12 | 14400 1800 | 146,160 | 158,040 | 175,500 | 199.980 | 224,100 | 247,860 | 272.880 | 288,720 [ 304380 | [ 10 [12.000 | 10 | 12,000 [ 10 [12000 | 10 [12000
1900 133950 | 144,970 163590 | 183,350 [ 205,390 | 227,240 | 250,230 14 | 16800 1900 154,280 | 166,820 185250 | 211,090 | 236,550 | 261,630 | 288,040 | 304760 321290 | [ 11 [13200 | 11 13200 [ 11 [13200 | 13 [15600
2000 | 141,000 | 152,600 | 172200 | 193,000 | 216,200 | 239,200 | 263,400 14 | 16800 2000 [ 162:400 [ 175,600 | 195,000 | 222,200 | 249,000 | 275400 | 303.200 | 320800 { 338200 [ 11 [13200 | 11 [ 13200 [ 11 {13200 | 13 | 15600
2100 |148050]160.230 | 180,810 202,650 | 227,010 251,160 | 276,570 14 | 16800 2100 |170520 [ 184,380 | 204,750 | 233,310 | 261,450 | 289,170 | 318,360 [ 336840 | 355,110 [11 [13200 | 11 13200 [ 13 {15600 | 13 | 15600
2200 [155.100 | 167.860 | 189,420 | 212,300 | 237,820 263,120 | 289,740 16 [19.200 2200 | 178640 (193,160 | 214,500 | 244,420 | 273900 | 302,940 | 333520 | 352,880 | 372,020 [12 [14.400 | 14 [ 16800 | 14 | 16800 | 14 |16:800
2300 | 162150175490 | 198,030 221,950 | 248,630 275,080 302910 16 [19.200 2300 | 186,760 [ 201,940 | 224,250 | 255530 | 286,350 | 316,710 | 348,680 | 368920 | 388930 [12 [14.400 | 14 [ 16800 | 14 | 16800 | 14 [16:800
2400 [169.200 183,120 | 206,640 | 231,600 | 259,440 | 287,040 [ 316,080 16 |19.200 2400 | 194880 (210,720 | 234,000 | 266,640 | 298,800 | 330480 | 363.840 | 384,960 | 405840 [ 14 [16800 | 14 | 16800 [ 14 | 16800 | 14 |16:800
2500 |176.250 | 190,750 | 215,250 | 241,250 | 270,250 | 299,000 | 329,250 18 | 21,600 2500 | 203,000 [219,500 | 243750 | 277,750 | 311,250 | 344,250 | 379,000 [ 401,000 | 422750 | [15 [18000 | 15 | 18000 [ 15 | 18000 | 15 | 18000
2600 | 183:300 198,380 | 223:860 | 250,900 | 281,060 | 310960 | 342,420 18 | 21,600 2600 | 211,120 [ 228,280 | 253500 | 288,860 | 323,700 | 358,020 | 394,160 [ 417,040 439.660| |15 [18000 [ 15 [18000 [ 15 [ 18000 | 15 {18000 -
2700 [190.350 206,010 | 232470 260,550 | 291,870 322,920 [ 355,590 18 | 21600 2700 | 219.240 [ 237,060 | 263.250 | 209970 | 336,150 | 371,790 | 409.320 [ 433080 456,570 |15 [18000 [ 15 [ 18000 [ 15 [ 18000 | 15 {18000 %
2800 [197.400 | 213,640 | 241,080 270,200 | 302,680 334,880 | 368,760 20 | 24,000 2800 | 227.360 | 245840 | 273,000 | 311,080 | 348,600 | 385560 | 424.480 [ 449,120 [ 473480 | [ 16 [19.200 [ 16 [ 19200 [ 16 [19.200 | 16 |19.200 EE
2000 |204450( 221,270 | 249,690 | 279,850 | 313,490 346,840 [ 381,930 20 | 24,000 2000 | 235480 [ 254,620 | 282,750 | 322,190 361,050 | 309,330 | 439,640 [ 465,160 490,300 [ 16 [19.200 [ 16 [ 19200 | 16 [19.200 | 16 |19.200 =
3000 |211,500 228,900 | 258,300 289,500 | 324,300 358,800 | 395,100 20 | 24,000 3000 | 243600 | 263400 | 292,500 | 333300 | 373,500 [ 413100 | 454,800 [ 481200 507.300| |16 [19.200 [ 16 [19200 [ 16 [19.200 | 16 |19.200 L
3100 |218550(236530 | 266,910] 299,150 | 335,110( 370,760 [ 408270 22 | 26,400 3100 | 251,720 | 272,180 | 302,250 | 344,410 | 385,950 | 426870 | 469,960 [ 497240 [ 524.210| |17 [20.400 [ 17 [ 20400 [ 17 20400 | 17 {20,400
3200 |225.600 244,160 | 275520 308,800 | 345920 382,720 [ 421,440 22 | 26400 3200 [259.840 280,960 | 312,000 | 355,520 | 398,400 | 440,640 [ 485,120 | 513280 [ 541,120 | |17 [20400 | 17 {20400 | 17 [20.400 [ 19 | 22800
3300 |232650 (251,790 | 284,130 | 318450 | 356,730 | 394,680 | 434,610 22 | 26,400 3300 | 267,960 [289,740 | 321,750 | 366,630 | 410,850 | 454,410 500,280 [ 529,320 558030 |17 [20.400 [ 17 [ 20400 [ 17 20400 | 19 {22800
3100 [239,700 259420 | 292,740 328,100 | 367,540 | 406,640 | 447,780 24 | 28800 3100 [276,080] 298520 | 331500 377,740 [ 423300 468,180 [ 515,440 | 545,360 [ 574.940| |18 [21600 | 18 |21.600 | 18 [21.600 [ 20 |24,000
3500 | 246,750 [ 267,050 | 301,350 | 337,750 | 378,350 | 418,600 | 460,950 24 | 28800 3500 |284.200]307.300 | 341,250 | 388,850 | 435,750 | 481,950 [ 530,600 | 561400 [ 591,850 |18 [21.600 | 18 |21.600 | 18 [21.600 [ 20 [24,000
3600 253800 | 274,680 | 309,960 | 347.400 | 389,160 | 430,560 | 474,120 24 | 28800 3600 [292:320]316,080 | 351,000] 399,960 | 448200 495,720 [ 545,760 | 577440 [ 608760 | |18 [21.600 | 18 {21,600 | 20 [ 24,000 {20 |24,.000
3700 |260850 282,310 318570 357,050 | 309.970 | 442,520 | 487,290 26 | 31,200 3700 [300.440 | 324,860 | 360,750 | 411,070 [ 460,650 | 509,490 [ 560,920 | 593480 [ 625.670| |19 [22.800 | 19 22800 |21 [25200 {21 [25200
3800 |267.900 | 289,940 | 327,180 | 366,700 | 410,780 | 454.480 | 500,460 26 | 31,200 3800 |308560 | 333640 | 370,500 422,180 [ 473,100 523,260 | 576,080 [ 609520 [ 642580 | |19 [22.800 |21 25200 |21 [25200 {21 [25200
3900 |274950( 297,570 | 335,790 | 376,350 | 421,590 | 466,440 | 513,630 26 | 31,200 3900 |316680 | 342420 | 380250 433,200 | 485550 537,030 [ 591,240 | 625,560 [ 659.490| |19 [22.800 |21 [25200 |21 [25200 {21 [25200
4000 [ 282,000 (305,200 | 344,400 | 386,000 | 432,400 | 478,400 | 526,800 28 | 33,600 4000 | 324,800 [ 351,200 | 390,000 | 444,400 | 498,000 | 550,800 | 606,400 | 641,600 676,400 |20 [24.000 | 22 [ 26400 |22 [26.400 | 22 |26.400
%0mm | 7050( 7630| 8610| 9650| 10810| 11960/ 13170 I e +%0mm | g120| 8780| 9750 1L110| 12450 13770| 15160 16040 | 16910| | s s b
KB ] U B T LT 72500, B B A LT S0,
;. gﬁé%‘%gﬁgﬁjﬁﬁ’féfﬁzoi l)ﬁ%;/; Dy 7BREEENTB) A 3 i) =LA (1) Wi L 4<1ﬁh’fﬁz‘<§1‘:f*f§§ﬂ|m’fﬁfﬁgol i)%%;g; VU BREIEENRTB) A o EEee) St (1) [
3 @EW&lOGmmhﬁjﬁ%i)géigJ:};;VJE ;j) %{O ATV A |AKBALOT) | L1007 |MIO X 70(SUS) gi zg‘;élomrimﬂ‘j)/‘{(i)gé(j{}& nti iy To A-V7 A= |AKB-AIOT0 | L100/% [M10x70(SUS)
4. BLEWAL0L, EOBARSHE 2 ) $F, (71 —2%) AKB-MI0110| 1200/ |MI10x 110(SUS) 4 BLEWA0L EOBARSE L2 Y $5, (71— 2% AKB-MI0110 | 1,200/ |M10x 110(SUS)
5. LEDMEBH O BELAAE TH L, LI HMESE (FEHEE) ICTHELEZ LTLEEw, o AKB-M10150 | 1.200/4% [M10x 150(SUS) 5. JEIRIZIRC ¢ F % v A OVEL (WEEAF) (dmKHE2000FE TL 20 £5, AKB-M10150 | 1,200/4% [M10x 150(SUS)
6. HHE R G IEP165 % TBH < 75 50, BBFM b b e i0170 | 1200/ |M10x 170(SUS) 6 LEDEWIO MR L Ix . By WP (HEIRE) 1Ol TE LTCAE, By e b 070 | 12004 [MI0X170(SUS)
AKB-M10200 | 1,200/74% [M10 % 200(SUS) 7. WA EPL65E SEMC TS v AKB-M10200 | 1,200/ |M10x200(SUS)
AT b AKB-N1050 | 1,000/ %{}gf‘;ﬁiA BTN AKB-N1050 | 1000/ 7 %}gggﬁ}_\&
SeumfizAR Seumfizik
FouLixAE DAL KBRS FuL AR D AN KESTHEE
() ()

—162— —163—



FAE0EL A—vwoyu—2 BRE40mm

P=L5LT ¥—=57J0YX [RB-2N] 7— LERRIRRA & B (1—F— 500
20X [RB-3N]
EVB S541+50vX [RB-4N]
AFIHhS— [RB-5NI]

P=Ly14T §—=o70YX [RB-2N] F— LEEEI SR SHREALR R T,

(182001 ~ (FHEBUCRRYET )

JOX [RB-3N]
EVB 541+50vX [RB-4N]
AFIHhS— [RB-5N]

RIS U LiiE s s T—LBLT HEEs 0= UitiE SRR - (i2=57L) T—LELT
ERAAMEAR ot ~ Troorsmes. obor —sooisriont cam< tee - 20+ F T 3 L ETERSA ERMAMEAR  Hikions - (roonemies. 1ol sioisrions cam e i 20+ A7 a BT ER&A
U\él/& B 1800 | ~ 1900 | ~ 2000 |~ 2100| ~ 2200| ~ 2300| ~ 2400 |~ 2500 | ~ 2600| |L70+ ~ 1720|1751 ~ 2000]2001 ~ 2600 o;f - ~ 2700 | ~ 2800 | ~ 2900 | ~ 3000 2601 ~ 3000
SETW 8| weatlintt | A et | Ao et SETW | A
~900 |177900 | 186,700 | 195500 | 205,300 | 215,100 | 225,000 | 234,700 | 244,700 | 249.000| [ 7 | 8400 | 7 | 8400 | 10 | 12,000 ~900 | 253200| 257.500| 261800 265900 10 | 12,000
1000 [177.900 | 186,700 | 195,500 | 205,300 | 215,100 | 225,000 | 234,700 | 244.700 | 249.000| [ 8 | 9600 | 8 | 9600 | 12 |14.400 1000 | 253200| 257500| 261.800| 265900 12 | 14400
1100 | 195690 | 205,370 | 215,050 | 225,830 | 236,610 | 247,500 | 258170 [ 269170 | 273900 | 8 | 9600 8 | 9600 | 12 | 14400 1100 | 278520| 283250 287.980| 292490 12 | 14400
1200 | 213480 | 224,040 | 231,600 | 246,360 | 258,120 | 270,000 | 281,640 [ 293640 | 298800| | 8 | 9600 8 | 9600 | 12 | 14400 1200 | 303840| 309000| 314.160| 319,080 12 | 14400
1300 | 231.270 | 242,710 | 254,150 | 266,890 | 279,630 | 292,500 | 305,110 [ 318110 323.700| | 9 [10800 | 9 |10800 | 14 | 16800 1300 | 320160| 334750| 340340| 345670 14 | 16800
1400 {249,060 | 261,380 | 273,700 | 287.420 | 301,140 | 315,000 | 328,580 | 342,580 | 348600 | 9 [10800 | 9 |10800 | 14 | 16800 1400 | 354480| 360500| 366520| 372260 14 | 16800
1500 | 266,850 | 280,050 | 293,250 | 307,950 | 322,650 | 337,500 | 352,050 | 367.050 | 373500| | 9 [10800 | 9 |10800 | 14 | 16800 1500 | 379800| 386250| 392700| 398850 14 | 16800
1600 [ 284,640 298720 | 312:800 | 328.480 | 344,160 | 360,000 | 375,520 | 391,520 [ 398.400| [ 10 [12.000 | 12 | 14400 | 18 | 21600 1600 | 405120| 412000| 418880| 425440 18 | 21,600
1700 [302:430[317.390 | 332.350 [ 349,010 | 365,670 | 382,500 | 398.990 [ 415,990 [ 423.300| [ 10 [12.000 | 12 | 14400 | 18 [ 21600 1700 | 430440| 437.750| 445060| 452030 18 | 21,600
1800 [320.220 [ 336,060 | 351.900 | 369,540 | 387,180 | 405,000 | 422.460 | 440460 [ 448200 [ 10 [12.000 | 12 | 14400 | 18 | 21600 1800 | 455760| 463500| 471.240| 478620 18 | 21,600
1900 [338010 (354,730 | 371,450 [ 390,070 | 408,690 | 427,500 | 445,930 | 464,930 [ 473.100| [ 13 [15.600 | 13 | 15600 | 20 [ 24,000 1900 | 481.080| 489.250| 497.420| 505210 20 | 24,000
2000 |355800 373400 391,000 | 410,600 [ 430,200 | 450,000 | 469.400 | 489.400 [498.000| | 13 {15600 | 13 [ 15600 | 20 | 24,000 2000 | 506400| 515000| 523600| 531800 20 | 24,000
2100 |373590 392070410550 [ 431.130 [ 451,710 | 472500 | 492.870 | 513870 | 522900 | |13 {15600 | 13 [ 15600 | 20 | 24,000 2100 | 531720| 540750| 549780| 558390 20 | 24,000
2200 391,380 [ 410,740 430,100 | 451660 [ 473.220 | 495,000 | 516,340 | 538340 | 547.800 | | 14 {16800 | 14 |16:800 | 22 | 26400 2200 | 557.040| 566500| 575960| 584980 22 | 26400
2300 409170429410 449,650 | 472.190 [ 494,730 | 517500 | 539.810 | 562.810 | 572700 | | 14 {16800 | 14 [16:800 | 22 | 26400 2300 | 582360| 592250| 602140] 611570 22 | 26,400
2100 426960 | 448,080 469.200 [ 492,720 [ 516,240 | 540,000 | 563.280 | 587.280 | 597.600 | | 14 | 16800 | 14 [16:800 | 22 | 26400 2100 | 607680| 618000] 628320] 638160 22 | 26,400
2500 444,750 | 466,750 | 488,750 | 513250 | 537,750 | 562,500 | 586.750 | 611750 | 622500 | | 15 | 18000 | 15 [18.000 | 24 | 28800 2500 | 633000| 643750| 654500] 664750 24 | 28800
2600 462540 485420508300 | 533,780 | 559.260 | 585,000 | 610220 | 636.220 | 647.400 | | 15 {18000 | 17 | 20400 | 26 |31.200 2600 | 658320| 669500| 680680| 691340 26 |31.200 "
2700 480330 504090 | 527,850 | 554310 [ 580,770 | 607500 | 633.690 | 660,690 | 672.300| | 15 {18000 | 17 [ 20400 | 26 |31.200 2700 | 683640| 695250| 706860| 717930 26 | 31.200 %
2800 498120 |522.760 | 547400 | 574.840 | 602280 | 630,000 | 657.160 | 685,160 | 697.200 | | 16 |19.200 | 18 |21.600 | 28 | 33600 2800 | 708960| 721.000| 733040| 744520 28 | 33,600 EE
2000 515910541430 566950 | 595370 | 623.790 | 652500 | 680.630 | 709,630 | 722.100| |16 |19.200 | 18 |21.600 | 28 | 33600 2000 | 734280 746750| 759220 771110 28 | 33,600 o
3000 |533.700 560,100 586,500 | 615900 | 645,300 | 675,000 | 704,100 | 734.100 | 747.000| |16 |19.200 | 18 | 21600 | 28 | 33,600 3000 | 759600| 772500| 785400| 797,700 28 | 33,600 L
3100 |551490 578,770 606,050 | 636430 | 666,810 | 697500 | 727570 | 758570 | 771.900| |17 {20400 | 19 [22:800 | 30 |36.000 3100 | 784920| 798250| 811580| 824290 30 | 36,000
3200 |569.280 |597.440| 625,600 | 656960 | 688,320 720,000 [ 751,040 | 783.040 | 796.800| |19 | 22800 | 19 [ 22800 | 30 |36.000 3200 | 810240] 824000| 837.760| 850880 30 | 36,000
3300 |587.070(616.110] 645150 | 677.490 [ 709,830 | 742500 | 774510 | 807510 [ 821,700| |19 {22800 | 19 |22.800 | 30 |36.000 3300 | 835560| 849750| 863940| 877470 30 [ 36,000
3400 | 604,360 | 634,780 | 664,700 | 698,020 | 731,340 | 765,000 797,980 | 831.980 | 846.600| |20 |24.000 | 20 | 24,000 | 32 |38.400 3100 | 860880| 875500| 890.120| 904,060 32 [ 38400
3500 622650 653450 | 684.250 | 718550 | 752.850 | 787500 | 821450 | 856,450 [ 871.500| |20 {24,000 | 20 |24.000 | 32 |38.400 3500 | 886200 901.250| 916300] 930650 32 [ 38400
3600 | 640440672120 | 703800 | 739,080 | 774.360 | 810,000 844.920 | 830920 896.400| |20 |24.000 | 22 | 26400 | 34 [40800 3600 | 911520 927.000| 942480| 957,240 34 [d0800 | IR
3700  |658.230(690,790 | 723,350 759,610 795870 | 832500 | 868.390 | 905390 921.300| |21 [25.200 | 23 |27.600 | 36 [43.200 3700 | 936840 952750| 968660| 983830 36 [43200 | O =mE W KRR
3800 | 676020709460 | 742,900 780140 | 817,380 | 855,000 891.860 | 920860 946200 |21 [ 25200 | 23 |27.600 | 36 [43200 3800 | 962160 978500| 9948401010420 36 | 43200 ﬁ LE
3000 |693810728130( 762450800670 838890 | 877500( 915330 954330 971.100| |21 [25.200 | 23 |27.600 | 36 [43.200 3000 | 987480 1.004.250 | 1,021,020 | 1,037,010 36 [ 43200
4000 711,600 | 746,800 782,000 821,200 | 860,400 | 900,000 | 938.800 [ 978.800 | 996,000| |22 |26.400 | 24 | 28800 | 38 [ 45600 4000 | 1.012:800 | 1,030,000 | 1,047,200 1.063.600 38 | 45,600
+A%0mm | 17790| 18670| 19550| 20530| 21510| 22500( 23470| 24470| 24900| | A e A R A o A%0mm | 25320| 25750 26180| 2659 B R A o
AR U R A LT AR B U B ST AR
;- ﬁﬁﬁ%lj’fﬁf;@’ff*f( %Uif?ﬁf;‘;;;‘ﬁﬁﬂié‘iﬂfﬁ”it*/vo w5 B | A () % L fgﬁﬁfgﬁﬁiiﬂﬁ*ﬁﬁ“o LHE%, -y TR w4 B | A () %
2 %&:ﬁ:WlilOOmmiﬁ’G@%‘ijﬁbgg V)é;‘o e F—N7>H— |[AKB-A1070 | 1100/4& |MI10x70(SUS) ) ?11,4‘7‘/77%“75;3,/ ) 1h ) £ 5 F—NT7>H— |AKB-A1070 | 1100/%& [M10x70(SUS)
4 WEWAI00M EOBERGFHE A D FFo (71— 0% AKB-MI0110 | 1200/4 |[M10X110(SUS) 3. BLE WX 100mmEL AL CORIE % ) £ AKB-MIO10] 1200/4 |MI0x110(SUS)
5. JEIRIZIRC ¢ F v v A OVEL (EEFF) 1 dm KRS0 E TL 2 h £5, . AKB-M10150 | 1,200/4% [M10x 150(SUS) 4. BEWAI00LL Lo ERSEE Y £, (7L —L0%) L AKB-M10150 | 1,200/4% [M10x 150(SUS)
6. LEDIBIOMARM LI, SY UMy s 1 ORTE LTCAsw, BBV o170 1200/ % |M10x170(S0S) 5 LEDEWIOBARM T I, LTumrsEs (HEkE) 10 BBV b 070 | 1200/% [MI0x 170(5US)
7. RN XP165 % SBIC A2 S AKB-M10200| 1200/ |M10%200(SUS) THELEL TS, AKB-M10200| 1200/4 |M10%200(SUS)
AT b AKB-N1050 | 1,000/ g}gfﬁ%‘& BT b AKB-N1050 | 1,000/ %‘ﬁ?ﬁfiﬁi&
gy @4 MAMAE
§v>*f5§%ﬁ) o =hu W AR 7U%A MR ;;;,/\; ((ISQ?—ZN~3N‘4N) ;;;:Z:gg:ggiﬁéoﬁﬁgWN
ﬂ 7% w2 (RB-IN) A7 HF— (RB-5N) ® 15%UP
727 VIV IERER (40 u) A5~ #15— (RB-5N) ® 54%UP
BAHE2000 MR T [F08 Y BIRBER (10 0) | A7 > % 7 — (RB-5N) 0 85%UP
7 v FRRBEA (40 ) AT~ 57— (RB-5N) ® 146%UP (2.46 i)

R DAL ORI AR 13 4E 21 SRR 728 v

—164— —165—



